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General Military History

UN-AMERICAN: A Soldier’s Reckoning
of Our Longest War By Erik Edstrom. A
hybrid of social commentary and memoir
that exposes how blind support for war
exacerbates the problems it’s intended to
resolve, devastates the people allegedly
being helped, and diverts assets from far
larger threats like climate change. Edstrom
offers a blueprint for redressing America’s
relationship with patriotism, the military, and military spending.
Illus. 290 pages. Bloomsbury. Pub. at $28.00
ltem #1979752 $4.95
==, % ASTORM OF SPEARS: Understanding the
'1 Greek Hoplite at War By Christopher Anthony
2 Matthew. The backbone of the classical Greek
armies was the phalanx of heavily armored
spearmen, or hoplites. These were the soldiers

Themophylae and Plataea, and often fought
against each other in countless battles of the
Greek city-state. Matthew’s groundbreaking
reassessment combines rigorous analysis of literary and

archaeological evidence. 24 pages of color photos. 314 pages.

Casemate. Paperbound. Pub. at $22.95
ltem #495291X $11.95

*THE FASHIONABLE DANCER'S CASKET,

OR, THE BALL-ROOM INSTRUCTOR By
Charles Durang. A dance manual for the Civil War
era dancer. This guide includes illustrations and
step by step instructions that are perfect for the
modern reenactor, historian, or anyone who is
interested in the history of dance. Originally

Paperbound. Pub. at $14.95

Item #4920864 $5.95

that defied the might of Persia at Marathon,

published in 1856. 192 pages. Applewood.

*SIGN HERE FOR SACRIFICE: The
Untold Story of the Third Battalion, 506th
Airborne, Vietnam 1968 By lan Gardner. A
young band of brothers, 800 strong, molded
into a highly cohesive force, were sent to the
Central Highlands of Lam Dong Province. Their
Search and Destroy missions would coincide
with the North Vietnamese build up to the Tet
Offensive. Reveals the high price of heroism in

lhe service of a country that for too long refused to acknowledge it.

304 pages. Osprey. Pub. at $30.00
ltem #7785062 $21.95

WIII'I[I War | & World War Il

A CASTLE IN WARTIME: One Family, Their
Missing Sons, and the Fight to Defeat the
Nazis By Catherine Bailey. Tells the
unforgettable story of the extraordinary bravery
and fortitude of one family who collectively and
individually sacrificed everything. Bailey’s
unprecedented access to stunning first-hand
family accounts, and surviving SS files, make
this a dazzling and compulsively readable

story, opening a view on the cost and consequences of resistance.

16 pages of photos. 461 pages. Viking. Pub. at $28.00

ltem #4829891 $6.95
S BRITAIN AT BAY: The Epic Story of the
Second World War, 1938-1941 By Alan
Allport. A sweeping, groundbreaking epic that
combines military with social history, to
illuminate the ways in which Great Britain and its
people were permanently transformed by the
= Second World War. 16 pages of
590 pages. Vintage. Paperbound. Pub. at
Item #4891090

Hitler & the Nazis

WOMEN OF THE THIRD REICH: From Camp
Guards to Combatants By Tim Heath. From
camp guards to combatants and typists to
telephone operators, the author shines a light on
the experience and activities of women
embroiled in the Third Reich. Every testimony
from these women is unique, each person a
victim of circumstance entwined within the
thorns of an ideological obligation. 16 pages of
photos. 250 pages. Pen & Sword. Paperbound. Pub. at $26.95

ltem #7810881 $6.95

20.00

ghotos.

WW | & WW Il Naval History

*THE BATTLE OF THE ATLANTIC By
Bernard Ireland. Drawing on a wealth of source
material and knowledge of the extent to which
ULTRA intelligence influenced the conduct of
the campaign, the author comes up with not
only a compelling narrative but radical

Pen & Sword. Paperbound. Pub. at $26.95
ltem #3963675 $9.95

Air Combat & Aircraft

OPERATION VENGEANCE: The Astonishing
Aerial Ambush That Changed World War Il
By Dan Hampton. The electrifying, definitive
account of the top-secret U.S. mission to kill the

OPERATION
VENGEANCE

e miariEm

Hampton, an experienced U.S. Air Force fighter
pilot, recreates the moment by moment drama
the pilots experienced in the air, and answers the
long-standing mystery of which pilot shot down
Yamamoto’s plane, and what exactly transpired that day. 16 pages of
photos. 430 pages. Morrow. Pub. at $28.99 6795

ltem #4877322
*MB-339A PAN, CD, MLU: Italian
Aviation Series Features information on the

Text in Italian and English. 64 pages. Aviation

~— THE SPY IN MOSCOW STATION: A
Counterspy’s Hunt for a Deadly Cold
War Threat By Eric Haseltine. A former
director at NSA shows how Russian spycraft
and technology, along with American
arrogance, infighting, and shortsightedness,
enabled our Cold War enemy to pull off the
most devastating penetration of our national
security in history and emboldened them to
pursue even greater attacks in the future—our day. 264 pages. St.
Martin’s. Pub. at $29.99

Item #380786X $5.95

# conclusions. 16 pages of photos. 232 pages.

Japanese mastermind of Pearl Harbor.

MB-339A in service with the Italian Air Force.
Includes modeling notes and appendices.

Collectables. 8%x11%. Paperbound.
Pub. at $24.95
Item #4896106  PRICE CUT to $5.95

Military Leaders

*CHURCHILL'S ADMIRAL IN TWO
WORLD WARS: Admiral of the Fleet Lord
Keyes of Zeebrugge & Dover GCB KCVO
CMG DSO By Jim Crossley. Roger Keys was
the archetype of the 19th and 20th century
Royal Navy officers. Always eager to lead from
the front and hurl himself at the enemy, his
mindset tended to be that of a junior officer
trying to prove himself, not that of a senior
Admiral. Photos. 200 pages. Pen & Sword. Paperbound.
Pub. at $29.95

Item #4895932 $23.95
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